

Otvorena revija italijanskog filma u Baru

U Dvorcu kralja Nikole sinoć je otvorena trodnevna revija savremenog italijanskog filma. Reviju na kojoj će biti prikazana tri ostvarenja novije produkcije, otvorio je ambasador Italije u Crnoj Gori Luca Zelioli.

Prisutne je pozdravio i poželio dobrodošlicu i predsjednik Opštine Bar, Dušan Raičević, koji je izrazio zadovoljstvo povodom održavanja ove manifestacije koja ima za cilj da približi italijanski jezik, kulturu i film crnogorskoj i barskoj publici. Podsjećajući na važne kulturne i istorijske veze Bara i Italije, koje počivaju na tradicionalno dobrom međusobnom uvažavanju, prijateljstvu i bliskosti, Raičević je najavio da su stvoreni svi neophodni uslovi za potpisivanje sporazuma o bratimljenju Bara i Barija što će biti značajan institucionalni okvir za unapređenje prijateljstva i međusobne saradnje.

Organizatori ove revije koja će trajati do 29.septembra su Ambasada Republike Italije u Crnoj Gori, JP "Kulturni centar" Bar i Opština Bar dok je sponzor D00 Ocean Montenegro.

Prvi film koji su Barani imali prilike da vide je „L’Ora Legale“, večeras je na programu „Ammore e malavita“, a u subotu večer „Veloce come il vento“.

Ova tri ostvarenja su novije produkcije koje na komičan i na ozbiljan način govore o pitanjima sa kojima se suočava moderna

Italija.

Sve projekcije počinju u 20 sati, ulaz je slobodan, a filmovi su titlovani na naš jezik.



Pejović: Kontrolisaćemo i dalje javne površine

Komunalna policija Opštine Bar je vršila pojačan komunalni nadzor po pitanju zauzimanja javnih površina na teritoriji opštine. U toku vršenja komunalnog nadzora, na 72 lokacije je konstatovano da građani vrše deponovanje otpadnog materijala – smeća, kabastog, građevinskog, organskog i drugog otpada van kontejnera i stvaraju ružnu sliku grada.

“U narednom periodu Služba komunalne policije vršiće pojačani komunalni nadzor na lokacijama gdje je primijećeno da se odlaže komunalni otpad suprotno Odluci o komunalnom uređenju

grada, a prema počiniocima izrićaćemo prekršajne naloge u skladu sa Zakonom o komunalnim djelatnostima. Još jednom molimo građane koji imaju potrebu za odlaganjem kabastog i drugog otpada da prethodno kontaktiraju D00 Komunalne djelatnosti i sa njima dogovore termin preuzimanja. Na taj način će izbjeći novčane kazne koje će služba Komunalne policije izricati svima koji budu zatečeni da deponuju otpad van posuda predviđenih za odvoz smeća”, kaže se u saopštenju načelnika Komunalne policije **Steva Pejovića**.

On je apelovao na vlasnike putničkih motornih vozila u Ulici 24. novembra ispred Kongrapovih zgrada i Pristanskih lamela koja parkiraju sredinom kolovozne trake, da od 22. septembra to rade na novouređenom parking prostoru od 136 parking mjesta, uz šest parking prostora predviđenih za invalide, koji je obilježen horizontalnom i vertikalnom signalizacijom.

“Samim tim bi izbjegli dodatne finansijske troškove, tj. uklanjanje specijalnim vozilom ‘pauk’, kao i izdavanje prekršajnih naloga od strane komunalnih policajaca”, kaže Pejović.

Kontrolom javnih parkirališta službenici Komunalne policije su konstatovali da je na parking prostorima šireg centra grada ostavljeno 70 havarisanih i neregistrovanih putničkih motornih vozila. Na svim vozilima uredno je ostavljen poziv za stranku i u predviđenom roku se odazvalo 15-ak vlasnika koja su ih uklonila o svom trošku. Iz Komunalne policije upozoravaju vlasnike da oslobode javna parkirališta od havarisanih i neregistrovanih vozila, jer će u suprotnom to učiniti oni o njihovom trošku.

“U cilju zaštite javnih površina oko Zelene pijace u Baru, Komunalna policija će, kao i u više navrata do sada, oduzimati robu od lica koja se bave nelagalnom prodajom i uz potvrdu o oduzetim stvarima biće uskladištena u magacinski prostor predviđen za oduzete stvari. Nadamo se da će ovo saopštenje građani shvatiti dobronamjerno i da ćemo svi zajedno

doprinijeti da nivo komunalne kulture podignemo na jedan veći nivo koje ovaj grad svakako zaslužuje", zaključuje se u saopštenju načelnika Komunalne policije Steva Pejovića.

Javna rasprava po Nacrtu Statuta Opštine Bar

O P Š T I N A B A R

O R G A N I Z U J E

J A V N U R A S P R A V U P O

Nacrtu Statuta Opštine Bar

dana 24.09.2018.godine /ponedjeljak/, sa početkom u 11:00 sati

velika sala Skupštine opštine Bar

Zbog značaja javne rasprave, a u pravcu uključivanja građana u vršenju javnih poslova, pozivamo sve zainteresovane da prisustvuju javnoj raspravi, kako bi svojim predlozima, mišljenjima i sugestijama doprinijeli izradi što kvalitetnijeg teksta Statuta Opštine Bar.

Primjedbe, predlozi i sugestije na nacrt Statuta mogu se dostaviti v.d. sekretaru Skupštine opštine Bar,

putem pošte – Bulevar Revolucije broj 1 ili

putem e-mail-a skupstina.opstine@bar.me,

zaključno sa 25.09. 2018.godine.

Javnu raspravu će voditi Radni tim za izradu nacрта Statuta.

P R O G R A M

ODRŽAVANJA JAVNE RASPRAVE

[Nacrt Statuta Opštine Bar](#) stavlja se na javnu raspravu u trajanju od 15 dana, počev od 11. septembra 2018. do 25.septembra 2018.godine.

Nacrt Statuta će biti dostavljen svim mjesnim zajednicama, nevladinim organizacijama, političkim partijama, organima lokalne uprave i javnim službama čiji je osnivač Skupština opštine Bar i biće objavljen na zvaničnom sajtu Opštine Bar www.bar.me

Javna rasprava biće održana 24.09.2018.godine (ponedeljak) sa početkom u 11,00 časova u velikoj sali Skupštine opštine Bar.

Uvid u nacrt Statuta zainteresovani građani mogu izvršiti u prostorijama mjesnih zajednica i mjesnih kancelarija, Službi za skupštinske poslove i na sajtu Opštine Bar: www.bar.me.

Ovim putem pozivamo sve zainteresovane građane da svojim učešćem, predlozima i sugestijama doprinesu izradi kvalitetnog teksta Statuta Opštine Bar.

Primjedbe, predloge i sugestije na nacrt Statuta mogu se dostaviti v.d. sekretaru Skupštine opštine Bar, putem pošte – Bulevar Revolucije broj 1 ili putem e-mail-a skupstina.opstine@bar.me, zaključno sa 25.09. 2018.godine.

SEKRETAR SO,

mr Aleksandra Grabež, s.r.

Na osnovu člana 3 Odluke o izradi Statuta opštine Bar („Sl.list CG-opštinski propisi“ broj 29/2018), Skupština opštine Bar je, na sjednici održanoj 10.09.2018.godine, nakon razmatranja Nacrta Statuta Opštine Bar, donijela sledeći

Z A K L J U Č A K

1. Utvrđuje se [Nacrt Statuta Opštine Bar](#).
2. Nacrt Statuta se stavlja na javnu raspravu koja će trajati 15 dana.
3. Nacrt Statuta će biti dostavljen svim mjesnim zajednicama, nevladinim organizacijama, političkim partijama, organima lokalne uprave i javnim službama čiji je osnivač Skupština opštine Bar i biće objavljen na zvaničnom sajtu Opštine Bar bar.me
4. Učesnici u javnoj raspravi mogu predloge, primjedbe i sugestije dostavljati neposredno d.sekretaru Skupštine opštine Bar kao i elektronskim putem na e-mail adresi skupstina.opstine@bar.me
5. Nakom sprovedene javne rasprave Radni tim će razmotriti dostavljene predloge, primjedbe i sugestije, utvrditi radnu verziju Predloga Statuta i dostaviti je predsjedniku skupštine na dalji postupak.
6. Javna rasprava biće održana 24.09.2018.godine (ponedeljak) sa početkom u 11,00 časova u velikoj sali Skupštine opštine Bar.

Broj:030- 387/3

Bar, 10.09.2018.godine

SKUPŠTINA OPŠTINE

PREDSJEDNIK,

Miće Orlandić s.r.

III Sjednica Skupštine Opštine Bar

Predsjednik Skupštine opštine Bar, Miće Orlandić sazvao je III sjednicu Skupštine opštine Bar, 10.septembar, sa početkom u 11,00 sati.

Za sjednicu je predložen sljedeći DNEVNI RED:

1. [Nacrt Statuta Opštine Bar](#)
2. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku predsjednika Opštine o imenovanju potpredsjednika opštine Bar
3. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku predsjednika Opštine o imenovanju potpredsjednika opštine Bar
4. [Predlog Završnog računa Budžeta opštine Bar za 2017.godinu](#)
5. [Izvještaj o radu predsjednika Opštine i organa lokalne uprave Opštine Bar za 2017.godinu](#)
6. [Predlog Odluke o prodaji građevinskog zemljišta u zahvatu DUP-a „Šušanj-zona rezerve“](#)
7. [Predlog Odluke o prodaji građevinskog zemljišta u zahvatu DUP-a „Topolica IV“ \(B6-UP 17\)](#)

8. [Predlog Odluke o prodaji građevinskog zemljišta u zahvatu DUP-a „Topolica IV“ \(B6-UP 18\)](#)
9. [Izvještaj o radu i rezultatima poslovanja d.o.o. „Komunalne djelatnosti“ Bar za 2017.godinu](#)
10. [Izvještaj o radu d.o.o. „Vodovod i kanalizacija“ Bar za 2017. godinu](#)
11. [Izvještaj o radu i finansijski izvještaj JP „Kulturni centar“ Bar za 2017.godinu](#)
12. [Izvještaj o radu d.o.o. „Sportsko –rekreativni centar“ Bar za 2017.godinu](#)
13. [Izvještaj o radu i finansijski izvještaj d.o.o. „Lovstvo“ Bar za 2017. godinu](#)
14. [Izvještaj o radu sa finansijskim izvještajem „Možura“ d.o.o. Bar za 2017.godinu](#)
15. [Program rada sa programom turističke informativno propagandne djelatnosti i finansijskim planom turističke organizacije opštine Bar za 2018.godinu](#)
16. [Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o Izmjeni Statuta doo „Lovstvo“Bar](#)
17. Predlog Odbora za izbor i imenovanje

Prilog – [Zapisnik sa II \(druge\) sjednice Skupštine](#), koja je održana 03.08.2018. godine.

Vodosnabdijevanje

Opština Bar je, kroz realizaciju kratkoročnog programa mjera za poboljšanje vodosnabdijevanja Čanja, Sutomora i Bara iz 2014. godine, do sada uložila 215.608,00 €.

Mjere su se odnosile na izgradnju vodovodne mreže II faze za naselja Marovići, Tomba i Donje Zaljevo, kao i izgradnju vodovodne i kanalizacione mreže za naselja Bjeliši i

Mandarići.

To je zaključak Radne grupe, koju je imenovao predsjednik Opštine Bar, Dušan Raičević, nakon sastanka održanog 10. avgusta o.g, kojem su prisustvovali predstavnici Opštine Bar, d.o.o. „Vodovod i kanalizacija“ Bar i JP „Regionalni vodovod Crnogorsko primorje“ Budva.

Radna grupa, sastavljena od predstavnika Opštine Bar, d.o.o. „Vodovod i kanalizacija“ Bar i JP „Regionalni vodovod Crnogorsko primorje“ Budva, imala je zadatak da sačini presjek stanja i donese izvještaj o realizovanim, odnosno nerealizovanim aktivnostima, kao i da definiše prioritete za naredni period po pitanju vodosnabdijevanja iz navedenog programa mjera.

Jedan od zaključaka sa sastanka održanog početkom mjeseca avgusta bio je da se rezervoar Šušanj 2, kapaciteta 1.200 m³ stavi u funkciju, što je i učinjeno početkom prošle sedmice, na koji način se vodosnabdijevanje II visinske zone za naselja Šušanj, Imino i Zeleni pojas poboljšalo. Korišćenjem vode iz rezervoara Šušanj 2 i izgradnjom nedostajuće vodovodne mreže na ovom području, očekuje se poboljšanje vodosnabdijevanja visočijih zona.

U narednom periodu biće dodatno razmotrene opcije za rješavanje vodosnabdijevanja visočijih zona na potezu Sutomore- Čanj, kao i Zagrađa i Haj-Nehaja

Tokom naredne sedmice, predsjednik Opštine, Raičević održaće sastanak sa Radnom grupom, na kojem će biti definisani srednjeročni ciljevi i utvrđene neophodne aktivnosti po pitanju pribavljanja dokumentacione osnove za izradu Strategije vodosnabdijevanja bezvodnih područja, čije se donošenje planira do kraja godine.

Čestitka predsjednika Opštine Dušana Raičevića povodom Kurban Bajrama

Predsjednik Opštine Bar Dušan Raičević je povodom praznika Kurban Bajrama uputio glavnom imamu barskom Muidinu efendiji Milaimiju i svim vjernicima muslimanske vjeroispovjesti čestitku sledeće sadržine:

Uvaženi gospodine Milaimi,

Povodom nastupajućeg Kurban Bajrama, Vama, Vašim saradnicima i svim vjernicima koji slave ovaj veliki islamski praznik, u ime Opštine Bar i u svoje lično, upućujem najsrdačnije čestitke.

Želim da ovaj veliki praznik u vaše domove unese ljubav, mir i blagostanje i da bajramski dani budu podsticaj ljudima da budu pažljiviji, velikodušniji i brižniji prema svojim prijateljima i komšijama, a naročito prema onima kojima je pomoć potrebna.

Ovaj veliki muslimanski praznik nas iznova podsjeća da su zajedništvo, tolerancija, međuvjerska i međunacionalna

harmonija trajne i univerzalne vrijednosti na kojima baštinito zajedničku budućnost svih građana Bara, ali i Crne Gore.

U to ime još jednom Vam upućujem iskrene čestitke povodom Kurban Bajrama.

S poštovanjem,

PREDSJEDNIK

Dušan Raičević, s.r.

Opština Bar i ove godine obezbjeduje besplatne udžbenike za prvake

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Opština Bar će i ove godine obezbijediti besplatne udžbenike za djecu, koja školske 2018/2019. godine počinju u prvi razred osnovne škole.

Riječ je o 553 kompleta udžbenika na crnogorskom i 6 kompleta na albanskom jeziku, za što je Opština Bar pokrenula postupak javne nabavke, nakon čega je Komisija za otvaranje i vrednovanje ponuda sačinila tendersku dokumentaciju i objavila je po otvorenom postupku dana 25.07.2018. godine, na portalu Uprave za javne nabavke.

U skladu sa tim, javno otvaranje ponuda održano je danas, 16. avgusta kojom prilikom su pristigle dvije ponude, i to od preduzeća "Kastex" d.o.o. iz Podgorice i "Jolly commerce" d.o.o. iz Nikšića.

U toku je vrednovanje ispravnosti pristiglih ponuda, nakon čega će predsjednik Opštine Bar donijeti odluku o izboru najpovoljnije.

I ove godine namjera Opštine Bar je da podrži naše male sugrađane koji na jesen započinju svoje školovanje, ali i roditelje da što bezbrižnije isprate djecu u školu.

Služba predsjednika Opštine

Obavještenje o saobraćaju za

16. avgust

Obavještavamo građane naselja Šušanj, da će "Montažno proizvodno preduzeće Jedinstvo" a.d.Užice dana 16.08.2018.godine u Ulici Nikole R. Lekića u vremenu od 06,00-10,00 h izvoditi radove na sanaciji kanalizacionog kolektora DN 300, koji je izgrađen u skladu sa građevinskom dozvoljom br.07-u1-361/13-194 od 14.10.2015.godine. Radovi na sanaciji će se izvesti kod objekta br.28 pri čemu će se saobraćaj odvijati jednom koloznom trakom uz naizmjenično propuštanje vozila.

Kako u navedenom terminu građani neće moći koristiti dio Ulice Nikole R. Lekića, dio od magistralnog puta do raskrsnice sa Ulicom J.J.Zmaja, isti se mole za razumijevanje i strpljene i da postupaju u skladu sa postavljenom saobraćajniom signalizacijom.

Uprava lokalnih javnih prihoda: SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Obavještavamo poreske obveznike koji posjeduju nepokretnosti na području Opštine Bar, da je Uprava lokalnih javnih prihoda Opštine Bar, kao nadležni organ za utvrđivanje, naplatu i kontrolu poreza na nepokretnosti,

turističke takse, izvršila razrez poreza i turističke takse za 2018.godinu, za sva fizička i pravna lica.

Dostava poreskih rješenja, vrši se preko Pošte Crne Gore AD počev od kraja juna mjeseca tekuće godine. Takođe obavještavamo poreske obveznike koji posjeduju nekretninu na teritoriji Opštine Bar, a kojima do današnjeg dana nije uručeno Rješenje kojim je utvrđena obaveza za porez na nepokretnosti i turističku taksu da isto mogu preuzeti u prostorijama Pošte Crne Gore AD-filijala Bar, ili da se informišu u poslovnim prostorijama Opštine Bar – Građanski biro, šalter br.7 i 8 .

Molimo poreske obveznike koji posjeduju nepokretnosti na teritoriji opštine Bar, da izmire svoje poreske obaveze, a naročito da izmire svoja zaostala dugovanja.

U Baru,

dana 10.08. 2018.god.

UPRAVA LOKALNIH JAVNIH PRIHODA

PROGRAM JAVNE RASPRAVE DUP-a „Industrijska zona Goran“

[DUP „Industrijska zona Goran“](#) stavlja se na javnu raspravu, shodno Odluci o utvrđivanju Nacrta br. 01-2341 od 09. avgusta 2018. godine.

Javna rasprava traje 15 dana, počev od 10.08.2018. godine.

Nacrt plana i Izvještaj su izloženi u prostorijama Sekretarijata za uređenje prostora Opštine Bar i mogu se pogledati svakog radnog dana od 08 do 14 časova, kao i na web sajtu Opštine Bar (www.bar.me).

Prezentacija Nacrta planskog dokumenta od strane obrađivača održaće se u srijedu 15. avgusta 2018. godine, u Skupštinskoj sali Opštine Bar, sa početkom u 12 časova, uz prisustvo predstavnika nadležnog Sekretarijata.

U okviru javne rasprave svi zainteresovani mogu dati svoje sugestije i primjedbe na sljedeće adrese:

- Opština Bar

Sekretarijat za uređenje prostora

Bulevar Revolucije br.1

85 000 Bar

- e-mail: prostor@bar.me